
Όλοι έχουμε αποτυπώσει στη μνήμη μας τα λόγια της δημο-
τικής αρχής όταν έφερε στη Βουφράδα το πυροσβεστικό
όχημα της φωτογραφίας. Μόνο που το πυροσβεστικό όχημα
ελαχιστότατα χρησιμοποιήθηκε. Τώρα παραμελημένο, εγκατα-
λειμμένο και αχρηστεμένο βρίσκεται στην είσοδο του χωριού
Χατζή να θυμίζει μια ολόκληρη ιστορία…

Ένα από τα πολλά
ελαιοτριβεία

Στην περιοχή μας λειτουργούν αρκετά ελαιοτριβεία. Ένα
τέτοιο σύγχρονο εργοστάσιο βρίσκεται και στο Κούμαρο.
Μάλιστα διαφημίζεται ως οικολογικό. Στην πινακίδα του γρά-
φει ότι είναι ιδιοκτησία: Πανταζόπουλου-Παπαδόπουλου και
Λάζαρη.

Από το ημερολόγιο του
Παναγιώτη Παπαδόπουλου

Σε ένα από τα προηγούμενα φύλλα της
εφημερίδας μας είχαμε αναφερθεί στον
Κοντογοναίο Παναγιώτη Παπαδόπουλο που
είχε γεννηθεί το 1897 και έλαβε μέρος σε δυο
πολέμους. Στην εκστρατεία στη Μεσημβρινή
Ρωσία το 1919 και στη Μικρασιατική Εκστρα-
τεία την περίοδο 1920-1922. Ο Παναγιώτης
Παπαδόπουλος κατέγραφε ένα λεπτομερέστα-
το ημερολόγιο του 1ου Συντάγματος στο
οποίο υπηρετούσε ως Λοχίας. Έφτιαξε ένα
ιστορικό αρχείο γεγονότων πράγματι εντυπω-

σιακό, που σήμερα βρίσκεται στα χέρια του
γιου του Νικολάου Παπαδόπουλου που κατοι-
κεί στους Αγίους Αποστόλους. Διαφύλαξε ημε-
ρήσιες διαταγές, προαγωγές και παρασημοφο-
ρήσεις. Κατέγραψε τα ονόματα των συμπολε-
μιστών του καθώς και τι τους μάθαιναν για τα
οπλικά συστήματα της εποχής τους. Σήμερα
δημοσιεύουμε μέρος της κατάστασης των
συμπολεμιστών του Παναγιώτη Παπαδόπου-
λου.

Με ορμητήριο τα χωριά του διπλανού μας δήμου Χιλιοχωρίων τρεις Αλβανοί που καταζητού-
νται ρήμαξαν στην κυριολεξία τα χωριά της περιοχής μας. Η δράση τους περιελάμβανε κλεμ-
μένα αυτοκίνητα και μηχανάκια, διαρρήξεις σε σπίτια των Δήμων Νέστορος και Χιλιοχωρίων.
Διέθεταν ολόκληρο οπλοστάσιο μεταξύ των όπλων ήταν και μια καραμπίνα με κομμένη κάννη.
Οι αστυνομικοί του Τμήματος Πύλου με τη συνδρομή της ΟΠΚΕ και του Τμήματος Δίωξης
Ναρκωτικών έστησαν επιχείρηση εντοπισμού και σύλληψης των δραστών στις 17 Νοεμβρίου
2009, χωρίς ωστόσο να μπορέσουν να τους συλλάβουν. Οι αστυνομικοί εντόπισαν και παρακο-
λουθούσαν ένα από τα κλεμμένα τους που βρέθηκε σταθμευμένο σε χωματόδρομο στου Χαν-
δρινού, σε αρκετή απόσταση από την καλύβα που διέμεναν. Οι αστυνομικοί έθεσαν υπό παρα-
κολούθηση την περιοχή, προφανώς όμως οι Αλβανοί αντιλήφθηκαν την παρουσία τους και
πιθανότατα απέφυγαν να προσεγγίσουν το αυτοκίνητο. Στο πορτμπαγκάζ του βρέθηκαν πλή-
θος κλοπιμαίων. Στις 12 Νοεμβρίου, είχαν διαρρήξει κατοικία και είχαν κλέψει κλειδιά αυτοκι-
νήτου, την άδεια και τα υπόλοιπα έγγραφά του αλλά και το πορτοφόλι του ιδιοκτήτη του σπιτι-
ού. Στις 15 Νοεμβρίου συνέχισαν τις διαρρήξεις στο Δήμο Χιλιοχωρίων ανοίγοντας ένα ακόμα
σπίτι και κλέβοντας μια από τις καραμπίνες που βρέθηκαν στο αυτοκίνητο και ένα ανδρικό
ρολόι.

Κλοπή στο Βλάση

Στα μέσα Νοεμβρίου 2009 άγνωστος διαρρήκτης μπήκε στο σπίτι του Δημήτρη Κακούρη στο
Βλάση χωρίς να τον αντιληφθεί η σύζυγός του Παναγιώτα που βρισκόταν εκείνη την ώρα στην
κουζίνα και έκλεψε χρήματα και άλλα πολύτιμα τιμαλφή. Αποτυπώματα ήρθε και πήρε η
σήμανση της αστυνομίας χωρίς όμως να εντοπίσει και το διαρρήκτη.




